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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ» 

НАУКОВО-ДОСЛІДНА ЛАБОРАТОРІЯ ХРИСТИЯНСЬКОЇ ЕТИКИ, 
ПСИХОЛОГІЇ ТА ПЕДАГОГІКИ НаУ ОА 

 

 

 

ПОЛОЖЕННЯ 

про проведення XVІ Всеукраїнської олімпіади «Юні знавці Біблії-2024» 
ЗА МІЖНАРОДНОЇ УЧАСТІ 

в онлайн-форматі 

у Національному університеті «Острозька академія» 

22, 23, 24 березня та 21 квітня 2024 року 

 

 

Загальна тема 2024 року: 

“Лідерство у світлі Біблії” 

«Він і поставив одних апостолами, інших пророками, ще інших благовісниками, а 

тих – пастирями та вчителями, щоби приготувати святих для справи служіння, для 

збудування Христового тіла» (Послання до ефесян 4:11-12) 

«Найбільший з вас нехай буде вам слугою» (Матвія 23:11) 

 

 

І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

1.1. Всеукраїнська олімпіада «Юні знавці Біблії» (далі – Олімпіада) відбувається щороку в 

Національному університеті «Острозька академія». 

Олімпіада «Юні знавці Біблії» зазвичай проходить у декілька етапів. Спочатку її 

проводять у школі, далі – в районі, області, а для переможців обласного рівня місцем 

проведення заключного етапу Олімпіади традиційно стає Національний університет «Острозька 

академія», правонаступник славнозвісної Острозької академії 16-17 століття, адже саме тут у 

1581 році на благословенній острозькій землі побачила світ перша друкована Біблія 

старослов’янською мовою, зрозумілою для того часу. 

1.2. Засновник та організатор Олімпіади – науково-дослідна лабораторія християнської етики, 

психології та педагогіки Національного університету «Острозька академія». 

 

ІІ. АКТУАЛЬНІСТЬ, МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ОЛІМПІАДИ 

2.1. Актуальність проведення Олімпіади. Християнство має багату традицію лідерства, яка 

ґрунтується на біблійних принципах і цінностях. Біблія містить чимало історій і прикладів, які 

демонструють благочестиве лідерство та пропонують принципи, як бути ефективним лідером. 

Історія людства рясніє прикладами того, що кожна людина здатна розвинути в собі 

лідерські якості. Протягом історії християнські лідери відігравали вирішальну роль у 

формуванні громад, суспільств і навіть цілих націй. Від біблійних постатей, таких як Мойсей, 

Давид і Павло, до сучасних лідерів, які залишили після себе величезний відбиток в історії, 

просто «вели» самих себе і своїми сильними вчинками й потужним вибором впливали на 

мільйони людей і навіть на цілі покоління в усьому світі. 
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У сучасному швидкоплинному світі, який постійно розвивається, потреба в ефективному 

християнському лідерстві ще ніколи не була такою нагальною. На роботі, у церкві чи 

суспільстві зростає попит на лідерів, які можуть долати складні виклики та надихати інших на 

повну реалізацію свого потенціалу. 

Значним потенціалом для виховання чеснот справжнього лідера володіють предмети 

духовно-морального спрямування на основі християнського віровчення, які викладаються в 

українській школі з початку незалежності Української держави. Ці предмети засвідчили свій 

неперевершений виховний потенціал. Важливою формою духовно-морального виховання дітей 

та молоді стала Всеукраїнська олімпіада «Юні знавці Біблії». 

 

2.2. Мета Олімпіади: сприяти духовно-моральному вихованню дітей та молоді нашої держави 

на біблійних цінностях. 

Цьогоріч особливу увагу звертаємо на лідерство у біблійному контексті та розглядаємо 

Біблію як позачасовий і універсальний посібник із лідерства. 

 

2.3. Завдання Олімпіади: 

 підвищувати інтерес дітей і молоді до систематичного читання Біблії та її використання 

у повсякденному житті; 

 спонукати дітей та молодь будувати свій світогляд, характер і поведінку на 

християнських моральних цінностях; 

 сприяти консолідації зусиль сім’ї, школи та Церкви у духовно-моральному вихованні 

молоді; 

 інформувати педагогічну громадськість, батьків про предмети духовно-морального 

спрямування; 

 сприяти духовно-патріотичному вихованню молодого покоління, допомагати 

усвідомлювати молоді цінності свободи рідної землі, важливість миру, взаєморозуміння, 

миротворення, подолання агресії на особистому, суспільному та міждержавному рівнях, 

важливості захисту рідної землі в час військового лихоліття; 

 сприяти усвідомленню важливості бути прикладом, надихати, смиренно служити іншим 

і прагнути до мудрості та знання; 

 допомагати молоді усвідомлювати необхідність відповідальності, дисципліни та 

важливість ставити потреби інших вище за власні; 

 інформувати молодь, що принципи лідерства, яких ми можемо навчитися з Біблії, 

застосовні не лише в нашому особистому житті, а й у громадському та у майбутньому 

професійному житті. 

 

ІІІ. УЧАСНИКИ ОЛІМПІАДИ 

3.1. До участі в олімпіаді «Юні знавці Біблії» запрошуємо дітей дошкільного віку, учнів 1-11 

класів закладів загальної середньої освіти, учнів професійно-технічних навчальних закладів та 

студентів закладів вищої освіти України та з-за кордону (українці, що вимушено проживають 

за кордоном у зв’язку із війною, та іноземці), переможців відповідних шкільних та регіональних 

предметних олімпіад, які вивчають предмети духовно-морального спрямування: «Основи 

християнської етики», «Духовність і мораль в житті людини і суспільства», «Християнська 

етика в українській культурі», «Етика: духовні засади», «Етика», «Людина і світ», «Людина і 

суспільство», «Релігієзнавство», інші предмети духовно-морального спрямування, а також усіх, 

хто цікавиться питаннями духовності і моралі (далі – УЧАСНИКИ). 

З 2013 року в Олімпіаді беруть участь діти дошкільного віку, учні професійно-технічних 

навчальних закладів і студенти закладів вищої освіти. 

3.2. УЧАСНИКИ Олімпіади беруть участь у заході на добровільних засадах. 

3.3. Участь в Олімпіаді безкоштовна. 
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ІV. ОРГАНІЗАЦІЯ ОЛІМПІАДИ 

4.1. Для організації Олімпіади створюємо Організаційний комітет та Журі Олімпіади. 

4.2. Організаційний комітет визначає правила проведення Олімпіади; формує коло завдань 

Олімпіади; визначає дату та місце проведення; забезпечує наукову, інформаційну та технічну 

підтримку; оприлюднює результати (за згоди УЧАСНИКІВ). 

4.3. Збір та обробка результатів УЧАСНИКІВ Олімпіади проводиться відповідно до 

законодавства України, що регламентує збір та обробку персональних даних. Збору і обробці 

підлягають прізвища та імена УЧАСНИКІВ, дані про їхні навчальні заклади, а також відповіді 

на завдання Олімпіади. 

4.4. Результати Олімпіади та інформація про переможців оприлюднюється на веб-сайтах 

Національного університету «Острозька академія», органів управління освітою різних рівнів, 

засобів масової інформації. 

4.5. Журі організовує перевірку робіт УЧАСНИКІВ Олімпіади, визначає призерів та лауреатів, 

проводить апеляцію. 

До складу журі Олімпіади входять богослови, релігієзнавці, психологи, педагоги, 

вихователі закладів дошкільної освіти, вчителі закладів загальної середньої освіти, викладачі 

закладів вищої освіти. 

4.6. З метою розширення географії Олімпіади, організатори мають право пропонувати 

долучатися до її проведення, як співорганізатори, органам управління освіти різних рівнів та 

областей України; звертатися за підтримкою у проведенні Олімпіади до уповноважених 

центральних органів виконавчої влади у галузі освіти, творчих спілок, профільних асоціацій, 

інших установ, організацій та приватних осіб у межах чинного законодавства. У випадку 

отримання такої підтримки організатори залишають за собою право поширювати подальшу 

інформацію про Олімпіаду із зазначенням у матеріалах відповідних співорганізаторів, 

спонсорів, інформаційних партнерів тощо (ДОДАТОК № 2 до Положення про проведення; 

стор. 10-13). 

 

V. НАГОРОДЖЕННЯ УЧАСНИКІВ ОЛІМПІАДИ 

5.1. УЧАСНИКИ Олімпіади, які за результатами виконання всіх запропонованих завдань, а 

саме: 

 усного тесту на знання Святого Письма (для дітей дошкільного віку та учнів 1 класу); 

 письмового тесту на знання Святого Письма (для учнів 2-11 класів та студентів); 

 творчої роботи (малюнок, аплікація, тощо) на основі власного дослідження Святого 

Письма (для дітей дошкільного віку та учнів 1-4 класів); 

 творчої роботи (есе, твір-роздум тощо) на основі власного дослідження Святого Письма 

(для учнів 5-11 класів та студентів), 

набрали найбільшу кількість балів у кожній із вікових категорій, будуть нагороджені 

дипломами переможців (І, ІІ та ІІІ місце). 

5.2. Призери (переможці) Олімпіади визначаються окремо у кожній віковій групі серед: дітей 

дошкільного віку, учнів 1-11 класів закладів загальної середньої освіти, учнів закладів 

професійно-технічної освіти та студентів закладів вищої освіти України. 

5.3 Всі інші УЧАСНИКИ Олімпіади будуть нагороджені грамотами лауреатів у різних 

номінаціях. 

 

VІ. ФІНАНСУВАННЯ ОЛІМПІАДИ 

6.1. Фінансування Олімпіади здійснюється за рахунок коштів меценатів, спонсорів та інших 

коштів не заборонених законодавством України. 
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ЕТАПИ 

проведення в онлайн-форматі 

XVІ Всеукраїнської олімпіади «ЮНІ ЗНАВЦІ БІБЛІЇ-2024» 

22, 23, 24 березня та 21 квітня 2024 року 

 

І. 22 березня 2024 р. (п’ятниця): виконання письмового (усного) тесту на знання Святого 

Письма. 

У цьому етапі Олімпіади беруть участь переможці відповідних шкільних та регіональних 

предметних олімпіад та всі охочі, хто до 01 березня 2024 р. заповнить реєстраційну форму. 

ІІ. 23-24 березня 2024 р. (субота-неділя): представлення (презентація) усного домашнього 

завдання. 

ІІІ. 21 квітня 2024 р. (неділя): підведення підсумків та закриття XVІ Всеукраїнської олімпіади 

«Юні знавці Біблії». 

КОНКУРСНІ ВИПРОБУВАННЯ ДЛЯ УЧАСНИКІВ 
(домашнє завдання) 

 

Загальна тема 2024 року: 

“Лідерство у світлі Біблії” 

«Він і поставив одних апостолами, інших пророками, ще інших благовісниками, а 

тих – пастирями та вчителями, щоби приготувати святих для справи служіння, для 

збудування Христового тіла» (Послання до ефесян 4:11-12) 

«Найбільший з вас нехай буде вам слугою» (Матвія 23:11) 
 

Для дітей дошкільного віку та учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти: 

 

І. Підготувати вдома творчу роботу (малюнок, аплікацію тощо) на основі власного 

дослідження Святого Письма, у якій зобразити історію зі сторінок Біблії, що яскраво 

демонструє приклад лідерства. Це історії про Героїв Біблії, чия доля може послужити уроком 

для сучасних людей: Ной, Мойсей, Девора, Естер, Єремія, Даниїл, Іван Хреститель, Ісус 

Христос, Петро тощо. 

 

ІІ. Під час Олімпіади представити творчу роботу, усно описати зображену біблійну історію та 

на прикладі уроків, які ми можемо винести із історій про Героїв Біблії, сказати, які лідерські 

якості, на твою думку, є потрібними, важливими, а можливо, ці якості є у тебе, або ти працюєш 

над тим, аби розвинути їх, розкажи про це. 

Приклади уроків, які ми можемо винести із історій про Героїв Біблії: 

 Лідери повинні любити Бога і прагнути служити Йому всім своїм серцем, розумом і душею.  

 Подібно до Мойсея, ми можемо заступатися за нужденних, просячи Бога виявити їм 

милосердя та благодать. 

 Лідери повинні мати сміливість відстоювати те, що є правильним, навіть перед обличчям 

труднощів, як робила це Естер тощо. 

Час для виступу: до 5 хвилин. 

 

ІІІ. Творчу роботу (малюнок, аплікацію, тощо) надсилати в електронному вигляді: сканований 

варіант або електронну фотографію у форматі JPEG (для дітей дошкільного віку та учнів 1-4 

класів ЗЗСО). 

Підпис творчої роботи: назва роботи; прізвище, ім’я автора роботи; клас; повна назва 

школи; область. 

Наприклад: «Христос воскрес – воскресне Україна»; Шевченко Петро, 2 клас, 

Дрогобицька гімназія, Львівська область. 
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Для учнів 5-11 класів закладів загальної середньої освіти і професійно-технічної освіти та 

студентів закладів вищої освіти: 

 

І. Підготувати вдома творчу роботу (есе, твір-роздум тощо) на основі власного дослідження 

Святого Письма. 

Тему творчої роботи обираєте самостійно але із урахуванням загальної теми Олімпіади 

“Лідерство у світлі Біблії”. 

 

Також для написання творчої роботи можна обрати запропоновану нами тему (одну або 

об’єднати декілька тем в одну): 

 

1. Чи можна навчитися бути лідером? 

 

2. Як навчитися бути лідером? (Марка 10:42-45; Филип’ян 2:1-11; Приповісті 2:1-12; Колосян 

3:12-17; Галатів 5:15-26) 

 

3. Які якості мають бути у лідера та які обов’язки накладає лідерство? (Псалом 78:72; Тита 

2:7; Филип’ян 2:3; 1 Тимофія 3:1-5; Приповісті 2:6; Приповісті 4:1-13; Приповісті 9:10; 

Приповісті 11:3; Приповісті 12:1; Приповісті 13:1; 1 Петра 5:2-3; Числа 12:3) 

(Про важливість смирення у лідерстві, потребу в мудрості та знаннях. 

Співчуття, чесність, цілісність – цінні якості лідера. 

Про важливість служіння іншим і ставлення їхніх потреб вище власних, а також про потребу 

в дисципліні та самодисципліні тощо) 

 

4. Яким має бути лідер, на погляд Бога? (1 Самуїла 16:7; Єремія 3:15-23; Міхей 6:8) 

 

5. Лідерство і вплив на життя інших людей. (Вихід 18:25; Євреям 13:17; Галатів 6:1-10) 

 

6. Історія Ноя: справжній лідер завжди продовжує слідувати тому, що він вважає 

правильним, попри думку оточуючих (Буття 6:7-22; Буття 7; 8; 9:1-17) 

 

7. Звідки брати мужність у лідерстві? 

 

8. Сміливе керівництво: Мойсей продемонстрував мужність, подолавши свої страхи та 

вивівши Божий народ із рабства до свободи (Євреїв 11:24-29; Вихід) 

 

9. Наполегливість – ключова якість великих лідерів (Євреїв 3:5; Вихід; Неемії 4:7-9; 2 

Коринтян 4:8-9, 16) 

 

10. Керівництво Мойсея: він вів із мужністю, мудрістю, молитвою та наполегливістю 
(Вихід) 

 

11. Благочестиві провідники уважно дотримуються Господніх наказів (Ісуса Навина 1:6-8) 

 

12. Єдність і співпраця: успішні лідери об’єднують своїх людей і сприяють командному 

духу та співпраці (Вихід 18:24-26; Числа 11:16-17; Ісуса Навина 1:10-11; Неемії 2:18; Марка 

3:13-15) 

 

13. Девора – виняткова жінка-лідер, яка скеровувала Ізраїль із мужністю, духовним 

авторитетом і мудрістю (Суддів 4-5) 

 

14. Віра в Бога є наріжним каменем біблійного лідерства (1 Самуїла 17:37) 
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15. Смиренне служіння є справжнім біблійним лідерством (Псалом 78:72; Матвія 20:26-28) 

 

16. Хороші керівники – це мужні захисники правди та справедливості (2 Самуїла 8:15) 

 

17. Давид – приклад довіри до Бога, смирення, справедливості та покаяння (1 Самуїла 17; 2 

Самуїла 8; Псалом 51) 

 

18. Молитва демонструє залежність лідера від Бога (Неемії 1:4-11; Вихід 32:7,10-14; Псалом 

51) 

 

19. Історія Івана Хрестителя: справжній лідер завжди називає речі своїми іменами, він 

чесний сам із собою і з оточуючими його людьми (Матвія 3) 

 

20. Жертовна любов – взірець лідерства (Івана 10:11) 

 

21. Лідерство – це партнерство з Ісусом: вчіться від Нього і покладайтеся на Нього. 

Він – Той, Хто наставляє в лідерстві (Євреїв 12:1-4) 

 

22. Фива – жінка-лідер у ранній християнській Церкві (Римлян 16:1-2) 

 

23. Пристрасне переконання Павла, практика наставництва та наполегливість є 

повчальними прикладами лідерства для сучасних християн (Колосян 1:28-29; 2 Тимофія 

2:1-2; 2 Коринтян 4:8-9, 16) 

 

24. Як зберегти ту свободу, яку нині виборюють і за яку гинуть українці? 

 

ІІ. Під час написання та представлення (презентації) творчої роботи обов’язково 

використовуйте вірші зі Святого Письма. 

 

Додайте до творчої роботи власні думки, ідеї, судження та висновки. 

Сформулюйте ваші думки на одну або декілька із запропонованих тем стосовно: 

 власного розуміння та ставлення до лідера та лідерства; 

 свого бачення сучасного лідера; 

 актуальності та значення для сьогодення біблійних подій, про які йдеться у вашій творчій 

роботі; 

 або ваш варіант теми. 

 

ІІІ. Обсяг домашньої творчої роботи: 

 1-3 стор. для учнів 5-6 класів ЗЗСО 

 3-4 стор. для учнів 7-8 класів ЗЗСО 

 4-6 стор. для учнів 9-11 класів ЗЗСО та студентів 

 

ІV. Під час Олімпіади представити виконану роботу. 

Час для виступу: 

 5-6 хвилин для учнів 5-6 класів ЗЗСО 

 6-7 хвилин для учнів 7-8 класів ЗЗСО 

 8-10 хвилин для учнів 9-11 класів ЗЗСО та студентів 

 

V. Творчу роботу (есе, твір-роздум тощо) на основі власного дослідження Святого Письма 

оформити в редакторі Microsoft Word; шрифт Times New Roman; розмір шрифту – 14; інтервал 

– 1,0 (для учнів 5-11 класів ЗЗСО і професійно-технічної освіти та студентів закладів вищої 

освіти). 
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ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ 

І. Дорослим дозволяється консультувати дітей, але не виконувати за них роботу. Це конкурс 

дітей, а не дорослих. 

У роботі слід зазначити прізвище, ім'я та посаду і місце роботи консультанта (керівника). 

Подавати слід лише самостійно виконану роботу. Плагіат оргкомітет розглядати не 

буде. 

 

ІІ. Для участі в Олімпіаді необхідно до 01 березня 2024 року заповнити форму реєстрації за 

посиланням: https://forms.gle/5zrm5kaCssYAcvwi9 

Виконану домашню творчу роботу (малюнок, аплікацію тощо або есе, твір-роздум тощо) 

учасник має прикріпити (завантажити) до реєстраційної форми. 

 

Домашня творча робота учасника це: 

а) для дітей дошкільного віку та учнів 1-4 класів: 

інформація про учасника та керівника на окремому аркуші в редакторі Word та творча 

робота (малюнок, аплікація тощо) в електронному вигляді; 

б) для учнів 5-11 класів та студентів: 

інформація про учасника та керівника разом із творчою роботою (есе, твір-роздум тощо) 

в одному документі у редакторі Word. 

 

Зразок оформлення роботи учасника XVІ Всеукраїнської олімпіади «Юні знавці Біблії-

2024» подаємо на стор. 9 (ДОДАТОК № 1 до Положення про проведення). 

 

Оргкомітет приймає заявку не більше як від одного учня із однієї паралелі навчального 

закладу. 

 

ІІІ. Письмовий (усний) тест на знання Святого Письма виконують усі УЧАСНИКИ під час 

Олімпіади. 

1. Письмові тести складені таким чином, що переважна більшість запитань для кожного 

класу є тематичними та відповідають загальній темі класу згідно з програмою «Основи 

християнської етики»: 

2-й клас. Живу й навчаюсь у родині. 

3-й клас. Прагну робити добро. 

4-й клас. Навчаємося мудрості. 

5-й клас. Світ Біблії. 

6-й клас. Притчі Ісуса Христа. 

7-й клас. Ісус Христос – ідеал для наслідування. 

8-й клас. Божі заповіді – моральний дороговказ для людини. 

9-й клас. Морально-етичні цінності молоді. 

10-й клас. Етика подружнього життя. 

11-й клас. Основи християнського світогляду і моралі. 

2. Усний тест на знання Святого Письма для дітей дошкільного віку та учнів 1 класу 

проводимо за кольоровими зображеннями відомих біблійних історій. 

Наприклад: «Народження Ісуса Христа» тощо. 

 

УЧАСНИКУ буде запропоновано (є два варіанти, на розсуд організаторів): 

 одне зображення (для кожного учасника своє), 

 три зображення різних рівнів складності (для всіх учасників однакові), 

а УЧАСНИК має розповісти, що зображено та яка основна думка щодо подій біблійної 

історії за таким планом: 
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1. Яка біблійна історія зображена? 

2. Хто є героями цієї біблійної історії? 

3. Про що йдеться в цій біблійній історії? 

4. Чого навчає нас ця біблійна історія? 

 

ІV. Початок Олімпіади о 10 год. 22 березня (п’ятниця) 2024 року. 

 

V. Адреса для листування: науково-дослідна лабораторія християнської етики, психології та 

педагогіки Національного університету «Острозька академія», вул. Семінарська, 2, м. Острог, 

Рівненська область, 35 800 

 

VІ. Мова спілкування: українська, англійська. 

 

VІІ. Оргкомітет: 

christian.lab@oa.edu.ua 

067 104 5737 

Власова Світлана Борисівна, старший науковий співробітник науково-дослідної лабораторії 

християнської етики, психології та педагогіки Національного університету «Острозька 

академія» 
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ДОДАТОК № 1 

до Положення про проведення 

Всеукраїнської олімпіади 

«ЮНІ ЗНАВЦІ БІБЛІЇ» 

 

 

 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ 
 

 

РОБОТА УЧАСНИКА 

XVІ Всеукраїнської олімпіади «ЮНІ ЗНАВЦІ БІБЛІЇ-2024» 

 

УЧАСНИК: 

Захарук Іван, учень 6 класу Приморської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Кілійської 

районної ради Одеської області 

067 376 2552 

z-ivan@ukr.net 

 

КЕРІВНИК (консультант): 

Ткачук Галина Петрівна, вчитель географії та основ християнської етики Приморської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Кілійської районної ради Одеської області 

095 022 6116 

Halyna_04@gmail.com 

 

Загальна тема 2024 року: 

“Лідерство у світлі Біблії” 

«Він і поставив одних апостолами, інших пророками, ще інших благовісниками, а 

тих – пастирями та вчителями, щоби приготувати святих для справи служіння, для 

збудування Христового тіла» (Послання до ефесян 4:11-12) 

«Найбільший з вас нехай буде вам слугою» (Матвія 23:11) 

 

6 клас 
 

ТВОРЧА РОБОТА 

ЕСЕ 
на основі власного дослідження Святого Письма 

 

Тема: «    » 

 

(текст роботи) 

 

 

 

Дата 

 

 

 

mailto:z-ivan@ukr.net
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ДОДАТОК № 2 

до Положення про проведення 

Всеукраїнської олімпіади 

«ЮНІ ЗНАВЦІ БІБЛІЇ» 

 

 

Відповідальні за викладання курсів духовно-морального спрямування та 

співорганізатори Олімпіади в областях 

№ область ПІП посада контакти 

1 Вінницька Мацієнко 

Ірина 

Миколаївна 

завідувач відділу суспільно-

гуманітарної освіти комунального 

закладу вищої освіти «Вінницька 

академія безперервної освіти» 

097 473 4675 

matsienko59@gmail.com 

bil@mail.vinnica.ua 

2 Волинська Поліщук 

Наталія 

Анатоліївна 

завідувач відділу освітньої та 

інноваційної діяльності Волинського 

інституту післядипломної 

педагогічної освіти 

(0332) 242-235 

050 974 4384 

n.polishchuk@vippo.org.ua 

vippo@vippo.org.ua 

3 Дніпропетров

ська 

Рогова Олена 

Георгіївна 

кандидат філософських наук, 

професор кафедри філософії 

комунального закладу вищої освіти 

«Дніпровська академія неперервної 

освіти» Дніпровської обласної ради» 

Дніпропетровської області 

067 365 3138 

rogovaeg69@gmail.com 

kzvo@dano.dp.ua 

Василенко 

Наталія 

Іванівна 

магістр релігієзнавства; голова 

громадської організації «Асоціація 

творчої освіти» Дивосвіт»; член 

Громадської ради при Дніпровській 

міській раді; член Духовної ради 

м. Дніпро Дніпропетровської області 

067 875 9743 

manafron@gmail.com 

osvita@adm.dp.gov.ua 

4 Донецька Ковальова 

Тетяна 

Георгіївна 

методист відділу мовно-літературної 

та мистецької освіти Донецького 

обласного інституту післядипломної 

педагогічної освіти Донецької 

області 

050 279 8955 

kovaleva@ippo.dn.ua 

donoippo@gmail.com 

5 Житомирська Калінін 

Вадим 

Олександрови

ч 

заступник директора комунального 

закладу «Житомирський обласний 

інститут післядипломної педагогічної 

освіти» Житомирської обласної ради 

067 410 1161 

(0412) 472-112 

vadimkalinin76@gmail.com 

zippo@ukrpost.ua 

6 Закарпатська Жабляк Марія 

Дмитрівна 

старший викладач кафедри 

дошкільної, початкової та 

інклюзивної освіти Закарпатського 

інституту післядипломної 

педагогічної освіти; директор 

науково-дослідного інституту 

української духовної культури 

Карпатського університету імені 

Августина Волошина; доктор 

педагогічних наук, професор кафедри 

богослов’я, філософії та 

гуманітарних наук; відмінник освіти 

України 

068 176 0315 

095 834 0796 

068 747 2722 

zhablyakmd@gmail.com 

info@zakinppo.org.ua 

mailto:matsienko59@gmail.com
mailto:bil@mail.vinnica.ua
mailto:vippo@vippo.org.ua
mailto:kzvo@dano.dp.ua
mailto:manafron@gmail.com
mailto:osvita@adm.dp.gov.ua
mailto:kovaleva@ippo.dn.ua
mailto:donoippo@gmail.com
mailto:zippo@ukrpost.ua
mailto:zhablyakmd@gmail.com
mailto:info@zakinppo.org.ua
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7 Запорізька Гура Світлана 

Павлівна 

старший викладач кафедри теорії та 

методики виховання комунального 

закладу "Запорізький обласний 

інститут післядипломної педагогічної 

освіти" Запорізької обласної ради 

066 290 1120 

gura9@ukr.net 

osvita@zoippo.net.ua 

8 Івано-

Франківська 

Сміх Світлана 

Володимирівн

а 

старший викладач кафедри 

педагогіки та психології Івано-

Франківського обласного інституту 

післядипломної педагогічної освіти 

 

068 628 6447 

s.smikh@ifoippo.org.ua 

mail@oippo.if.ua 

9 Київська Іванченко 

Валентина 

Василівна 

методист відділу суспільствознавчих 

предметів КНЗ КОР "Київський 

обласний інститут післядипломної 

освіти педагогічних кадрів" 

097 123 3622 

valentyna.v.iv@gmail.com 

kyiv_academy@ukr.net 

10 Кіровоградськ

а 

Волошина 

Ольга 

Сергіївна 

кандидат педагогічних наук, доцент 

кафедри педагогіки, психології і 

корекційної освіти комунального 

закладу «Кіровоградський обласний 

інститут післядипломної педагогічної 

освіти імені Василя 

Сухомлинського» 

050 527 2868 

096 901 1311 

koippo1@ukr.net 

 

Семез Андрій 

Анатолійович 

кандидат педагогічних наук, доцент 

кафедри педагогіки, психології і 

корекційної освіти комунального 

закладу «Кіровоградський обласний 

інститут післядипломної педагогічної 

освіти імені Василя 

Сухомлинського» 

 

seman1973@gmail.com 

koippo@ukr.net 

11 Луганська Савонова 

Ганна 

Іванівна 

доктор філософських наук, доцент 

кафедри соціально-гуманітарних 

дисциплін та методики їх викладання 

Луганського обласного інституту 

післядипломної педагогічної освіти 

095 642 3384 

annsavonova31@gmail.com 

loippo@loippo.edu.ua 

12 Львівська Хомик 

Ореслава 

Василівна 

спеціаліст департаменту освіти і 

науки Львівської обласної державної 

адміністрації 

067 728 9678 

oreslava_khomyk@ukr.net 

donloda@ukr.net 

Сохань 

Галина 

Степанівна 

кандидат філологічних наук, доцент, 

завідувач кафедри суспільствознавчої 

освіти комунального закладу 

Львівської обласної ради 

«Львівський обласний інститут 

післядипломної педагогічної освіти» 

097 827 3247 

sohan@loippo.lviv.ua 

loippo@ukr.net 

13 Миколаївська Іртищева 

Олена 

Анатоліївна 

методист кафедри філософії освіти, 

теорії й методики суспільствознавчих 

предметів Миколаївського обласного 

інституту післядипломної 

педагогічної освіти 

 

067 196 7720 

olena.irtyscheva@moippo.

mk.ua 

moippo@moippo.mk.ua 

14 Одеська Сучок Віра 

Євгеніївна 

завідувач комунального дошкільного 

навчального закладу "Южненський 

міський ясла-садок № 4 "Казка" 

м. Южне Одеської області; відмінник 

освіти України 

097 374 3329 

dnz4kazka@ukr.net 

 

mailto:osvita@zoippo.net.ua
mailto:mail@oippo.if.ua
mailto:valentyna.v.iv@gmail.com
mailto:kyiv_academy@ukr.net
mailto:seman1973@gmail.com
mailto:koippo@ukr.net
mailto:annsavonova31@gmail.com
mailto:donloda@ukr.net
mailto:loippo@ukr.net
mailto:moippo@moippo.mk.ua
mailto:dnz4kazka@ukr.net
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Кириченко 

Алла 

Михайлівна 

учитель інформатики, робототехніки 

та курсу «Основи християнської 

етики» ліцею № 4 імені В’ячеслава 

Чорновола м. Южне Одеського 

району Одеської області; Голова 

Одеської обласної організації ВГО 

«Асоціація педагогів» 

096 105 0708 

allaskarb@ukr.net 

ooiuvadm@ukr.net 

15 Полтавська Ігнатова 

Альона 

Григорівна 

методист відділу виховної роботи та 

розвитку цінностей Полтавської 

академії неперервної освіти 

ім. М. В. Остроградського 

 

099 278 1428 

ignatova@pano.pl.ua 

root@pano.pl.ua 

16 Рівненська Пишко Олена 

Леонідівна 

завідувач лабораторії суспільно-

гуманітарної освіти Рівненського 

обласного інституту післядипломної 

педагогічної освіти 

096 820 6149 

o.pyshko@roippo.org.ua 

roippo.rv@ukr.net 

17 Сумська Докторович 

Галина 

Іванівна 

методист навчально-методичного 

центру професійно-технічної освіти у 

Сумській області 

(0542) 36 11 05 

095 550 4896 

gdoktorovich@ukr.net 

sumy.oippo@gmail.com 

osvita@sm.gov.ua 

18 Тернопільська Боднар 

Світлана 

Миколаївна 

начальник відділу загальної 

середньої освіти та цифрової 

трансформації управління загальної 

середньої, дошкільної, позашкільної, 

спеціальної освіти та цифрової 

трансформації департаменту освіти і 

науки Тернопільської обласної 

державної адміністрації 

(0352) 52-23-53 

uon.toda@edu.te.gov.ua 

Мудрик Лілія 

Євгенівна 

методист центру виховної роботи, 

захисту прав дитини та 

громадянської освіти 

Тернопільського обласного 

комунального інституту 

післядипломної педагогічної освіти 

067 350 7158 

l.mudryk@ippo.edu.te.ua 

admin@ippo.edu.te.ua 

19 Харківська Клімова 

Світлана 

Василівна 

методист Центру методичної та 

аналітичної роботи комунального 

вищого навчального закладу 

«Харківська академія неперервної 

освіти» 

095 350 3925 

virsavia7@ukr.net 

center_ekspert@ukr.net 

kvnz.hano@gmail.com 

20 Херсонська  Південноукраїнський регіональний 

інститут післядипломної освіти 

педагогічних кадрів 

 

suitti.ks@gmail.com 

21 Хмельницька Левицький 

Віктор 

Вікторович 

методист правознавства та курсів 

духовно-морального спрямування 

науково-методичного центру 

професійного розвитку керівних та 

педагогічних працівників установ і 

закладів дошкільної та загальної 

середньої освіти Хмельницького 

обласного інституту післядипломної 

педагогічної освіти імені Анатолія 

Назаренка 

067 861 3207 

viktorlevitsky@hoippo.km.

ua 

hmoippo@i.ua 

mailto:allaskarb@ukr.net
mailto:ooiuvadm@ukr.net
mailto:ignatova@pano.pl.ua
mailto:roippo.rv@ukr.net
mailto:sumy.oippo@gmail.com
mailto:osvita@sm.gov.ua
mailto:uon.toda@edu.te.gov.ua
mailto:l.mudryk@ippo.edu.te.ua
mailto:admin@ippo.edu.te.ua
mailto:virsavia7@ukr.net
mailto:kvnz.hano@gmail.com
mailto:suitti.ks@gmail.com
mailto:viktorlevitsky@hoippo.km.ua
mailto:viktorlevitsky@hoippo.km.ua
mailto:hmoippo@i.ua
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Когут 

Валентина 

Йосипівна 

вчитель-методист; вчитель основ 

християнської етики Зіньківського 

ліцею з початковою школою та 

гімназією Зіньківської сільської ради 

Хмельницької області 

067 674 5701 

v.kogut@i.ua 

39091603@mail.gov.ua 

22 Черкаська Файнштейн 

Світлана 

Комунальний навчальний заклад 

"Черкаський обласний інститут 

післядипломної освіти педагогічних 

працівників Черкаської обласної 

ради» 

068 684 2511 

oipopp@ukr.net 

 

Бугайчук 

Наталія 

Василівна 

методист лабораторії виховної 

роботи комунального навчального 

закладу "Черкаський обласний 

інститут післядипломної освіти 

педагогічних працівників Черкаської 

обласної ради» 

047-264-01-27 

bunava12@ukr.net 

 

23 Чернівецька Пономаренко 

Олена 

Михайлівна 

методист науково-методичного 

центру виховної роботи та культури 

здоров’я інституту післядипломної 

педагогічної освіти Чернівецької 

області; вчитель-методист, відмінник 

освіти України 

(відповідальна за супровід питань 

ДМС) 

050 688 8589 

ponomarenko_om@ukr.net 

cv_ipo@ukr.net 

24 Чернігівська Кузьменко 

Тетяна 

Михайлівна 

методист відділу природничо-

математичних дисциплін 

Чернігівського обласного інституту 

післядипломної педагогічної освіти 

імені К. Д. Ушинського 

095 921 6604 

kuzmenko_t_m@ukr.net 

choippo.cg@gmail.com 
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